



Αρ. Φακ. 8.20.0

**Πρακτικά συνάντησης της Δημάρχου και του Δημοτικού Συμβουλίου Δερύνειας  
με τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας  
που έγινε τη Δευτέρα 28 Ιουνίου 1999 και ώρα 9.00 μ.μ.  
στα Γραφεία του Δήμου Δερύνειας**

**Παρόντες**

Φλώρα Ιωάννου	Δήμαρχος Δερυνειας
Σάββας Καΐκης ✓	Πρόεδρος Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας
Ανδρέας Ζαχαρία	Αντιδήμαρχος Δερύνειας
Κορνηλία Μαυρουδή	Δημοτική Σύμβουλος Δερύνειας
Βίκτωρας Καραγιάννης	Δημοτικός » »
Δημήτρης Σωτηρίου	» » »
Δημήτρης Φώκης	» » »
Ευάγγελος Χ" Αναστάσης	» » »
Μιχάλης Χ" Γεωργίου	» » »
Νίκος Τζιωρτζής	» » »
Αναστάσης Αναστάση	Μέλος Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας
Γαβριήλ Ανδρέου	» » » »
Γεώργιος Τάκας	» » » »
Αντώνης Κυριάκου	Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας
Τάσος Χατζηλευτέρης	Δημοτικός Γραμματέας Δερύνειας, πρακτικογράφος

Η Δήμαρχος κα Φλώρα Ιωάννου καλωσόρισε τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας στη Δερύνεια και ευχήθηκε κάθε επιτυχία και πρόοδο στη γειτονική Κοινότητα.

Στη συνέχεια εξέφρασε την πρόθεση και διάθεση του Δημοτικού Συμβουλίου για συνεργασία με τις Τοπικές Αρχές Σωτήρας και τις άλλες γειτονικές Κοινότητες για αντιμετώπιση και προώθηση κοινών προβλημάτων. Επεσήμανε δε ότι αποτελεί επιτακτική ανάγκη όπως τα έργα υποδομής που εκτελούνται στην Ελεύθερη Περιοχή Αμμοχώστου επεκταθούν και στην ενδοχώρα και να μην περιορίζονται μόνο στις τουριστικές περιοχές αφού και η ενδοχώρα μπορεί να προσφέρει πάρα πολλά στον εμπλουτισμό του τουριστικού προϊόντος της περιοχής και δικαιούται να έχει το μερίδιό της από τα οφέλη του τουρισμού.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας κύριος Σάββας Καϊκκης ευχαρίστησε τη Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο για το καλωσόρισμα και την πρωτοβουλία για την πραγματοποίηση της συνάντησης και εξέφρασε την προθυμία και διάθεση του Συμβουλίου του για συνεργασία με το Δήμο Δερύνειας για προώθηση κοινών προβλημάτων.

Κύριο θέμα της συνάντησης ήταν η από κοινού προώθηση αιτήματος για τη δημιουργία Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης για εξυπηρέτηση των Εκπαιδευτικών αναγκών των δύο Κοινοτήτων.

Τόσο από το Δήμο Δερύνειας, όσο και από το Συμβούλιο Βελτιώσεως Σωτήρας υποβλήθηκαν στο παρελθόν αιτήματα προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για δημιουργία Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης αλλά απορρίφθηκαν επειδή οι αριθμοί των παιδιών είναι μικροί και δεν δικαιολογούν τη δημιουργία Σχολών.

Σήμερα οι μαθητές της Δερύνειας και της Σωτήρας φοιτούν στις Σχολές Μέσης Παιδείας Παραλινίου και Φρενάρου. Τα Σχολεία στο Παραλίμι έχουν πολύ μεγάλους αριθμούς μαθητών και αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα στέγασης και στενότητας χώρου, γεγονός που αποβαίνει σε βάρος της εκπαίδευσης.

Από μελέτες που έγιναν και από τις δύο Κοινοότητες και τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν, οι αριθμοί των παιδιών των δύο Κοινοτήτων δικαιολογούν τη δημιουργία Σχολείων για εξυπηρέτηση και των δύο Κοινοτήτων.

Όσον αφορά το χώρο για την ανέγερση των Σχολείων, η Δήμαρχος Δερύνειας ανέφερε ότι στη μελέτη του Τοπικού Σχεδίου Δερύνειας επεσημάνθηκε χώρος για τον πιο πάνω σκοπό, ο οποίος βρίσκεται μεταξύ των δύο Κοινοτήτων και θεωρείται ιδανικός.

Αφού διεξήχθη συζήτηση επί του θέματος και τόσο τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δερύνειας όσο και τα Μέλη του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας υποστήριξαν την ιδέα για συνεργασία τόσο για την προώθηση κοινού αιτήματος για τη δημιουργία Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης, όσο και για άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος, αποφασίστηκε όπως υποβληθεί το αίτημα στον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού κύριο Ουράνιο Ιωαννίδη και να ζητηθεί όπως δεχθεί στο Γραφείο του αντιπροσωπείες των δύο Κοινοτήτων για μελέτη του θέματος.



Φλόρα Ιωάννου  
Δήμαρχος